

DIÁRIO OFICIAL

PODER LEGISLATIVO - MATA ROMA

Conforme Portaria nº 01, de 16 dejaneiro de 2024

www.cmmataroma.ma.gov.br

Quarta-feira, 12 de junho de 2024

Número 44 / Ano 2024

Página 1 de 2

Para conferir o original, acesse: https://www.dioe.com.br/verificador/aad2-5f9d-750f-b9e3

SUMÁRIO

Poder Legislativo	2
Licitações e Contratos	2
Aditivos / Aditamentos / Supressões	2

EXPEDIENTE

O Diário Oficial do Poder Legislativo de Mata Roma, veiculado exclusivamente na forma eletrônica, é uma publicação do Poder Legislativo do Município, sendo referida entidade inteiramente responsável pelo conteúdo aqui publicado.

ACERVO

As edições do Diário Oficial Eletrônico do Legislativo de Mata Roma poderão ser consultadas através da internet, por meio do seguinte endereço eletrônico: www.cmmataroma.ma.gov.br

ENTIDADES

Camara Municipal de Mata Roma CNPJ 69.390.136/0001-51

Praça Juca Brandão, S/N, Centro Telefone: (98) 8495-6223 Site: www.cmmataroma.ma.gov.br



Diário Oficial Assinado Eletronicamente com Certificado Padrão ICPBrasil, em conformidade com a MP n° 2.200-2, de 2001 e Lei 14.063, de 2020

O Poder Legislativo de Mata Roma garante a autenticidade deste documento, desde que visualizado através do site www.cmmataroma.ma.gov.br



DIÁRIO OFICIAL

PODER LEGISLATIVO DE MATA ROMA

Conforme Legislação Municipal

Quarta-feira, 12 de junho de 2024

Número 44 / Ano 2024

Página 2 de 2

PODER LEGISLATIVO

Licitações e Contratos

Aditivos / Aditamentos / Supressões

CÂMARA MUNCIPAL DE MATA ROMA\MA

2 TERMO DE ADITIVO CONTRATO: Nº 015/PP012/2023, PARTES: Câmara Municipal de Mata Roma e a EMPRESA: D S DINIZ CONSULTORIA-ME, CNPJ: 48.711.876/0001-72. ESPÉCIE: O Presente termo de aditivo objetiva a prorrogação do prazo de vigência do contrato até 15 de Novembro de 2024. As partes concordam em prorrogar o aludido contrato, para que o mesmo passe a viger novamente em 2024, (a contar de 16/04/2024), pelo mesmo período em que esteve vigente em 2023 - 07 (sete) meses, Objeto: Objeto: Contratação de Empresa Técnica especializada em Assessoria de comunicação, gerenciamento de redes sociais, filmagens, fotografia e transmissão ao vivo para atender as necessidades da Câmara Municipal de Mata Roma\MA. BASE LEGAL: Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores. FONTE DE RECURSOS: 01.122.0012.2.002 Manutenção das Atividades Administrativas do Legislativo. 3.3.90.39.00 Outros serviços de terceiros PJ, SIGNATÁRIOS: Senhor PEDRO AUGUSTO DOS SANTOS MOURA, Presidente da Câmara Municipal, pela Contratante e o Senhor (a) DIOGO SANTOS DINIZ pela Contratada. Câmara Municipal Mata Roma - MA, em 15 de



VERSÃO PARA IMPRESSÃO

Código Verificador: aad2-5f9d-750f-b9e3



Este documento é representação para impressão e cópia do original eletrônico do Diário Oficial do Município de Mata Roma Legislativo (MA), Edição nº 44, ano I, veiculado em 12 de junho de 2024.



O documento original foi assinado digitalmente por MUNICIPIO DE MATA ROMA - CAMARA MUNICIPAL (CNPJ 69390136000151) em 12/06/2024 às 19:26:52 (GMT -03:00).

Certificado digital ICP-Brasil emitido por AC SOLUTI Multipla v5 | AC SOLUTI Multipla v5, do tipo A1.

Para conferir o original, acesse:

https://www.dioe.com.br/verificador/aad2-5f9d-750f-b9e3